
В Усть-Пристанском районе задержан мужчина, подозреваемый в убийстве местного жителя

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 66-летнего жителя Усть - Пристанского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 06 июня 2021 года в одном из сел Усть-Пристанского района между находящимися в состоянии алкогольного опьянения двумя знакомыми мужчинами произошел конфликт. Мотивом для ссоры стал малозначительный повод на бытовой почве. Обвиняемый, взяв топор, причинил знакомому не менее трех ударов в область головы. От полученных телесных повреждений 50-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1580763>